



Прошла тематическая **неделя «Правила Дорожного Движения»**.

Легко ли научить ребенка правильно вести себя на дороге?

На первый взгляд легко. Надо только познакомить его с основными требованиями Правил дорожного движения и никаких проблем. На самом деле очень трудно. Ведь мы родители каждый день на глазах родного чада нарушаем эти самые пресловутые Правила и не задумываемся, что ставим перед ребенком неразрешимую задачу как правильно? Как говорят или как делают?

Если Вы действительно заинтересованы в том, чтобы ваш ребенок владел навыками безопасного поведения на дороге, то не сводите процесс обучения к пустой и бесполезной фразе: «Будь осторожен на дороге!» Она не объясняет ребенку чего действительно надо бояться. Где его могут подстерегать опасности? Лучше используйте движение в детский сад и обратно для отработки навыков поведения на дороге.

Проводите обучение ненавязчиво и доступно. Понаблюдайте за движением транспорта, за работой светофора, расскажите о профессии регулировщика.

Также помогут в закреплении правил поведения на дороге настольные игры. Дети с удовольствием на подгрупповых занятиях обучались через игру «Правила дорожного движения». Игра развивает мелкую моторику рук, способствует развитию речи и навыков общения. Игра знакомит детей с ПДД, развивает память, внимание, учит ориентироваться в пространстве, а также учит ребенка выполнять установленные правила.

Каждый может моделировать дорожные ситуации по-новому. Можно попробовать себя в роли инспектора ГАИ или архитектора, проектирующего город по своему вкусу.

